

**Jak to funguje?**

A jak kastrační program Feliti funguje v praxi? Samotná kastrace je provedena smluvním veterinářem. Jedná se o malý, poměrně jednoduchý zákrok. Ten spočívá v odstranění varlat/vaječníků (případně i dělohy). Zákrok se provádí v anestezii a rána je zašita vždy vstřebatelnými stehy, tak aby se zvíře již nemuselo znovu odchyťovat, což je pro něj stresující (hlavně u plachých koček). Zvíře následně dostane analgetika (léky na utišení bolesti) a antibiotika (proti zánětu). Poté je kočka poskytnuta základní pokastrační péči. V případě, že jde o socializovanou kočku, hledá se pro ni vhodný bezpečný domov, pokud jde o zcela plaché zvíře, vrací se zpět do bezpečné lokality odchyty, kde jsou kočky krmeny a budují se jim zde úkryty před nepřízní počasí.

Kastraci pro Feliti ale starost o takto vykastované kočky nekončí. Již druhým rokem funguje také program „Feliti krmí“, kdy se oslovují dovozci a prodejci krmiv pro kočky a z těchto sponzorských darů se Feliti snaží přilepšit opuštěným kočkám alespoň v zimě, kdy je pro ně přežití opravdu těžké. Protože často nemají ani vhodný úkryt, potřebují o to víc kvalitní krmení, které přemění na energii a teplo. K tomu byla vytvořena „krmičská

mapa“, kde i občané mohou pomoci s krmením těchto koček ve svém okolí, a to nejen vlastním příspěvkem, ale třeba i sbírkou krmení ve svém zaměstnání, rodině, škole svých dětí. Každá konzerva se počítá.

**Žádost o úhradu kastrace**

A kdo o kastraci může požádat? Kdokoli, kdo chce tuto situaci ve svém okolí řešit, ví o kolonii opuštěných koček a není mu tato situace lhostejná. Přes formulář na internetových stránkách [www.felitikastruje.cz](http://www.felitikastruje.cz) konkrétní člověk kontaktuje Feliti.

Popíše příběh kočky, lokalitu a z mapy si vybere smluvního veterináře.

Zasláním formuláře požádá o souhlas s kastrací. Pokud splňuje podmínky, udělí mu Feliti souhlas s kastrací a on poté kontaktuje konkrétního veterináře (ten už je předem informován Feliti) a domluví si termín zákroku. Zájemce o proplacení kastrace musí kočku odchyťt, odvézt k veterináři a po zákroku jí zajistit pokastrační péči. Feliti pouze kastraci uhradí.

Po zaléčení je zvíře vypuštěno zpět do lokality odchyty, nebo se pro něj najde nový domov. Ale už nebude každoročně přivádět na svět nechtěná koťata a nebude vystaveno rizikům s tím spojeným.

**Poděkování**

Obrovské díky patří nejen dobrovolníkům, kteří Feliti provozují, ale i spolupracujícím veterinářům, sponzorům a hlavně lidem, kteří bez ohledu na své pohodlí, čas a mnohdy i peníze neúnavně odchyťávají, nechávají kastrovat a léčí kočky. Tito všichni tvoří Feliti a jenom díky dobrovolníkům může Feliti fungovat. Všem jim patří obrovské díky. Věříme, že další léta s Feliti přinesou toulavým kočkám klid a začne se na ně pohlížet jako na krásná zvířata s osobností.

**I vy můžete pomoci**

A jak můžete pomoci právě vy? Od léta má Feliti pro svůj projekt zřízenou DMS, kdy můžete poslat jednorázovou nebo i trvalou DMS v hodnotě 30, 60 nebo 90 Kč. Také můžete program podpořit finančně přímo na sbírkový účet 99775550/2010. Můžete v krmičské mapě vyhledat sobě nejbližší místo a tam dodávat konzervy nebo granule. Feliti také velmi uvítá dobrovolníky, kteří by poskytli kočkám dočasné útočiště na pokastrační péči. V neposlední řadě si můžete nakoupit překrásné předměty v našem e-shopu [www.felitishop.cz](http://www.felitishop.cz).

Alena Pávková,  
[www.felitikastruje.cz](http://www.felitikastruje.cz)

# NEVIDÍTE JE

...ale tiše pláčou do noci  
hlady, bolestí a strachem

**POŠLETE DÁRCOVSKOU DMS  
A POMŮŽETE ŘEŠIT PROBLÉM KOŤAT**

**MĚSÍČNĚ**

**DMS TRV FELITI 30  
DMS TRV FELITI 60  
DMS TRV FELITI 90**

**JEDNORÁZOVĚ**

**DMS FELITI 30  
DMS FELITI 60  
DMS FELITI 90**

**NA TELEFONNÍ ČÍSLO 87 777**

Do doby, kdy trvalou (měsíční) DMS odvoláte, Vám bude stržena prostřednictvím DMS každý měsíc zvolená částka 30, 60 nebo 90 Kč. **Pro ukončení zašlete STOP FELITI na 87 777.** Cena DMS je 30, 60 nebo 90 Kč jednorázově nebo měsíčně. FELITI obdrží 29, 59 nebo 89 Kč. Více na [www.darcovskasms.cz](http://www.darcovskasms.cz)

